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税
の
申
告
は
お
済
み
で
す
か
？

期
限
間
近
は
窓
口
が
混
雑
し
ま
す

　

本
紙
2
月
号
で
お
知
ら
せ
し
ま
し
た
住
民

税
（
町
・
県
民
税
）
と
所
得
税
の
申
告
の
受

付
が
、2
月
18
日
㈪
か
ら
始
ま
っ
て
い
ま
す
。

　

申
告
期
限
は
3
月
15
日
㈮
ま
で
で
す
。
期

限
間
近
に
な
る
と
窓
口
が
混
雑
し
ま
す
の

で
、
早
め
に
申
告
を
お
済
ま
せ
く
だ
さ
い
。

問
い
合
わ
せ
先

住
民
税

　

町
税
務
課
課
税
第
一
係
☎
34
・
2
1
1
2

所
得
税

　

桜
井
税
務
署
☎
42
・
3
5
0
1

単
車
、
軽
自
動
車
な
ど
の
廃
車
・
名
義
変
更
届

忘
れ
て
い
ま
せ
ん
か
？

　

軽
自
動
車
税
は
毎
年
4
月
1
日
現
在
で
、

単
車
や
軽
自
動
車
な
ど
を
所
有
し
て
い
る
人

に
課
税
さ
れ
ま
す
。（
月
割
り
計
算
は
行
い

ま
せ
ん
）

　

す
で
に
廃
車
な
ど
を
行
っ
て
い
る
場
合
は
、

4
月
1
日
ま
で
に
手
続
き
を
し
な
い
と
、
平

成
25
年
度
分
の
税
金
を
支
払
う
こ
と
に
な
り

ま
す
の
で
、
ご
注
意
く
だ
さ
い
。

　

な
お
、
手
続
き
の
方
法
・
受
付
場
所
は
車

種
に
よ
っ
て
異
な
り
ま
す
の
で
、
上
記
の
各

窓
口
へ
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

普
通
自
動
車
の
場
合

　

普
通
自
動
車
は
、
自
動
車
税
と
し
て
県
の

税
収
に
な
り
ま
す
。
普
通
自
動
車
の
移
転
登

録
（
名
義
変
更
）
や
抹
消
登
録
（
廃
車
）
な

ど
の
各
種
手
続
き
は
、
近
畿
運
輸
局
奈
良
運

輸
支
局
で
行
っ
て
く
だ
さ
い
。
検
査
・
登
録

の
手
続
き
案
内
は
、
ヘ
ル
プ
デ
ス
ク
（
☎

0
5
0
・
5
5
4
0
・
2
0
6
3
）
で
24
時
間

行
わ
れ
て
い
ま
す
。

　

ま
た
、
近
畿
運
輸
局
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
（

URL

http://w
w
w
tb.m

lit.go.jp/kinki/

）
に
、

各
種
手
続
き
案
内
が
掲
載
さ
れ
て
い
ま
す
。

　

３
月
末
は
、
自
動
車
の
検
査
・
登
録
の
各

種
申
請
が
集
中
し
て
窓
口
が
大
変
混
雑
し
ま

す
。
各
種
手
続
き
は
で
き
る
だ
け
早
く
お
済

ま
せ
く
だ
さ
い
。

■各車種の手続き場所

車　種 手続き場所・電話番号
単車など
（125 ㏄以下）

町税務課課税第一係
☎ 34-2112

軽二輪車
（250 ㏄以下）

奈良県軽自動車協会
☎ 0743-58-3700

二輪小型自動車
（250 ㏄超）

近畿運輸局奈良運輸支局
☎ 050-5540-2063（ヘルプデスク）

軽自動車
（三輪・四輪）

軽自動車検査協会奈良事務所
☎ 0743-58-3018

税
な
ど

暮
ら
し
・
環
境

年
金
・
保
険

健
康
・
福
祉

子
育
て
・
教
育

ま
ち
づ
く
り

催
し
・
講
座

募
集
・
就
職

お
知
ら
せ

国税庁のホームページで
所得税の確定申告書が作成できます。

http://www.nta.go.jpURL

問　

税
務
課
課
税
第
一
係
☎
34
・
2
1
1
2

申告期限は

3 月 15 日㈮まで

ここを
クリック

こ
の
よ
う
な
と
き
は
、

4
月
1
日
ま
で
に

廃
車
・
名
義
変
更
な
ど
の
手
続
き
を

廃車手続きを
しないまま

解体
してもらった

知人などに
譲った
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新
し
い
国
民
健
康
保
険
被
保
険
者
証
を
交
付
し
ま
す

現
在
お
使
い
の
被
保
険
者
証
の
有
効
期
限
は
3
月
31
日
ま
で

被
保
険
者
証
の
有
効
期
限

平
成
26
年
3
月
31
日
ま
で

　

た
だ
し
、
年
度
途
中
で
75
歳
に
な
る
人
は
、

誕
生
日
の
前
日
ま
で
で
す
。（
後
期
高
齢
者

医
療
制
度
へ
移
行
す
る
た
め
）

交
付
方
法

保
険
税
を
完
納
し
て
い
る
世
帯

　

３
月
下
旬
に
新
し
い
被
保
険
者
証
を
簡
易

書
留
郵
便
で
送
付
し
ま
す
の
で
、
受
領
印
と

引
き
換
え
に
お
受
け
取
り
く
だ
さ
い
。

　

不
在
の
場
合
は
、「
郵
便
物
お
預
か
り
の

お
知
ら
せ
」
が
配
達
さ
れ
ま
す
の
で
、
こ
れ

と
印
鑑
・
本
人
確
認
の
で
き
る
も
の
を
持
っ

て
、
日
本
郵
便
田
原
本
支
店
で
受
け
取
る
か
、

配
達
希
望
日
を
記
入
し
て
ポ
ス
ト
に
入
れ
て

く
だ
さ
い
。

　

万
一
、
被
保
険
者
証
が
届
か
な
い
場
合
や

内
容
に
誤
り
が
あ
る
場
合
は
、
住
民
保
険
課

へ
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。

保
険
税
に
未
納
が
あ
る
世
帯

　

保
険
税
に
未
納
が
あ
る
場
合
は
、
新
し
い

被
保
険
者
証
を
郵
送
し
ま
せ
ん
。

　

世
帯
主
か
世
帯
主
の
委
任
を
受
け
た
代
理

人
が
、
住
民
保
険
課
へ
お
越
し
く
だ
さ
い
。

　

未
納
保
険
税
に
つ
い
て
納
税
、
納
税
相
談

を
し
た
う
え
で
被
保
険
者
証
を
交
付
し
ま
す
。

口
座
振
替
の
ご
案
内

　

保
険
税
の
納
付
に
は
口
座
振
替
が
便
利
で

す
。
一
度
手
続
き
を
す
る
と
、
指
定
さ
れ
た

預
金
口
座
か
ら
納
付
期
日
に
合
わ
せ
て
自
動

的
に
保
険
税
が
引
き
落
と
さ
れ
ま
す
。

　

希
望
す
る
場
合
は
町
指
定
の
金
融
機
関
に
、

保
険
税
の
納
付
書
、
通
帳
、
通
帳
の
届
出
印

を
持
っ
て
、
窓
口
に
備
え
て
あ
る
依
頼
書
に

必
要
事
項
を
記
入
し
て
お
申
し
込
み
く
だ
さ

い
。

※
町
外
の
金
融
機
関
な
ど
の
窓
口
に
は
依
頼

書
が
あ
り
ま
せ
ん
の
で
、
税
務
課
（
☎

34
・
２
１
１
１
）
へ
事
前
に
ご
連
絡
く
だ

さ
い
。

　
現
在
お
使
い
の
国
民
健
康
保
険
（
国
保
）

被
保
険
者
証
は
、
3
月
31
日
ま
で
し
か
使
う

こ
と
が
で
き
ま
せ
ん
。
そ
れ
に
伴
い
、
4
月

1
日
か
ら
の
新
し
い
被
保
険
者
証
を
交
付
し

ま
す
。

　
な
お
現
在
お
使
い
の
被
保
険
者
証
は
、
4

月
以
降
に
住
民
保
険
課
へ
返
却
し
て
い
た
だ

く
か
、
裁
断
す
る
な
ど
ご
本
人
で
確
実
に
処

分
し
て
く
だ
さ
い
。

▲新しい被保険者証

税
な
ど

暮
ら
し
・
環
境

年
金
・
保
険

健
康
・
福
祉

子
育
て
・
教
育

ま
ち
づ
く
り

催
し
・
講
座

募
集
・
就
職

お
知
ら
せ

税
な
ど

暮
ら
し
・
環
境

年
金
・
保
険

健
康
・
福
祉

子
育
て
・
教
育

ま
ち
づ
く
り

催
し
・
講
座

募
集
・
就
職

お
知
ら
せ

情報ホットラインワイド版田原本町からのお知らせ

　制度改正に伴い、70 ～ 74 歳の人の医療機
関での自己負担については、現在１割負担の人
は２割負担に見直されることになっていました
が、平成 25 年４月からも１年間、自己負担が
１割に据え置かれることになりました。
※現役並み所得者である３割負担の人は除き

ます。
　対象となる国保加入者には３月中に４月以降
の受給者証を送付します。新しい受給者証が届
いた人は、４月以降、現在お使いの受給者証を
住民保険課へ返却していただくか、裁断するな
どご本人で確実に処分してください。　
　この受給者証は、毎年 8 月に負担割合の見
直しを行うため、今回送付する受給者証の有効
期限は７月 31 日となっています。（７月 31 日
までに 75 歳になる人は誕生日の前日まで）

国民健康保険高齢受給者証

自己負担割合増の
凍結期間が
さらに 1 年延長されます

1 割負担
の人の

問　

住
民
保
険
課
国
保
医
療
・
年
金
係
☎
34
・
2
0
9
7
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